
            

Andreas Mohrbacher Regenwassernutzung ⚫ Am Brenkelberg 2⚫ 66901 Schönenberg-Kübelberg 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Telefon: 06 373 / 2 000 8 ⚫Fax: 06 373 / 2 000 2  ⚫ Mail: info@Regenwasser24.de ⚫Internet: www.Regenwasser24.de 

Ersatzteile-Liste für Hauswasserwerk  
Aspri 25 
von Espa, GEP, Dehoust, Wisy 
u.v.a.m. 

fbr 
Gründungsmitglied 
der Fachvereinigung  
Betriebs und  
Regenwassernutzung e.V. 

 

 



            

Andreas Mohrbacher Regenwassernutzung ⚫ Am Brenkelberg 2⚫ 66901 Schönenberg-Kübelberg 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Telefon: 06 373 / 2 000 8 ⚫Fax: 06 373 / 2 000 2  ⚫ Mail: info@Regenwasser24.de ⚫Internet: www.Regenwasser24.de 

Ersatzteile-Liste für Hauswasserwerk  
Aspri 25 
von Espa, GEP, Dehoust, Wisy 
u.v.a.m. 

fbr 
Gründungsmitglied 
der Fachvereinigung  
Betriebs und  
Regenwassernutzung e.V. 

 

Bezeichnung Nr. Best.-Nr. Menge Bezeichnung Nr. Best.-Nr. Menge 

Sauggehäuse 1 89200007  Stator Aspri 25-4 Mb 60Hz. 23 845000047  

O-Ring 13,1 x 1,6 2 80345  Stator Aspri 25-5 BT 50Hz. 
D.110 23 844000102  

Einfüllstopfen Aspri 15B 3 80888  Stator Aspri 25-6 BT 50Hz. 23 845000019  

Dichtung Mantel 4 84100017  Stator Aspri 25-4 BT 60Hz. 23 845000019  

Laufradschraube  5 80014  Stator Aspri 25-5 BT 50Hz. 
D.125 23 845000018  

Unterlegscheibe  6 818000044  Stator Aspri 25-3 BT 60Hz. 23 845000018  

Luftabscheider 7 811100760  Stator Aspri 25-6 MB 50Hz. 23 845000017  

Leitrad mit Deckel 
8 811000112  Stator Aspri 25-5 MB 50Hz. 

D.125 23 845000016  

Laufradkern 9 8129638  Stator Aspri 25-3 MB 60Hz. 23 845000046  

Laufradkern (vorne) nur mit Pos. 
35 9.1 811000110  Stator Aspri 25-3 MB 50Hz. 23 844000031  

Laufrad zusammen mit Kern  
Nr. 8129638 

10 
10.1 

8129471 
 

Stator Aspri 25-4 MB 50Hz. 23 844000032 
 

Pumpenmantel Aspri 25-6 B 11 8144852  Stator Aspri 25-3 BT 50Hz. 23 844000033  

Pumpenmantel Aspri 25-5 B 11 818100027  Stator Aspri 25-2 BT 60Hz. 23 844000034  

Pumpenmantel Aspri 25-3 B 11 818100025  Stator Aspri 25-4 BT 50Hz. 23 844000034  

Pumpenmantel Aspri 25-4 B 11 818100026  Stator Aspri 25-2 MB 50Hz. 23 844000050  

Unterlegscheibe 12 818000020  Klemmkasten CB2 Aspri 25-5/6 
BT 24 89631  

Gleitringdichtung komplett 
(402+502) 13 80502  Klemmkasten kpl. mit Deckel 25 82800128138 

 

Druckgehäuse 14 89200006  Klemmkasten CB8 25 82811100033  

Zuganker Aspri 25-4 B 15 829000002  Klixon 26 810000153  

Zuganker Aspri 25-2 B 15 829000017  Kondensator Aspri 25-5 MB 27 82037  

Zuganker Aspri 25-6 B 15 829000004  Kondensator Aspri 25-2/3/4/ 27 82049  

Zuganker Aspri 25-3 B 15 829000001  Unterlegscheibe 28 8142381  

Zuganker Aspri 25-5 B 15 829000003  Dichtung 29 806042  

Unterlegscheibe 16 81000000241  Dichtung Klemmkasten 29 8122968  

Dichtring , Lippendichtung 25-5 17 80342  Schraube für Klemmkasten 30 8093  

Lippendichtung Aspri 25-2/3/4 17 80349  Schraube für Lüfterdeckel 31 8070  

Lager Aspri 25 2/3/4/5 50/60Hz 18 81959  Schraube 32 8071  

Lager Aspri 25 2/3/4/5 50Hz 19 81951  Lüfterdeckel Aspri 25-2/3/4 33 810433  

Lager 25 6 50Hz ‚3/4 60Hz  19 81902  Lüfterdeckel Aspri 25-5/6 B 33 80528  

Schraube 20 897  Lüfterrad Aspri 25-2/3/4 B 34 81040  

Welle Aspri 25-4 MB/T (modif. 
2007) 

  22 841200010  Lüfterrad Aspri 25-5/6 B 34 81041  

Welle Aspri 25-3 BT 60Hz. 
(modif. 2007) 22 8134988  Buchse aus Edelstahl 35 8192203  

Welle Aspri 25-2 MB/T 50Hz. 22 841200027  Leitrad 35 8192203  

Welle Aspri 25-3 BT 60Hz. 22 841200036  Leitrad (vorne) 36 811000453  

Welle Aspri 25-5 MB 
50Hz.D.125 22 842200008  Laufradkern (hinten) 37 8192166  

Welle Aspri 25-5 BT 50Hz. 
D.125 22 842200032      

T= 380/400V Version, M=220/240V Version, 04/2021 
 
 
 
 



            

Andreas Mohrbacher Regenwassernutzung ⚫ Am Brenkelberg 2⚫ 66901 Schönenberg-Kübelberg 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Telefon: 06 373 / 2 000 8 ⚫Fax: 06 373 / 2 000 2  ⚫ Mail: info@Regenwasser24.de ⚫Internet: www.Regenwasser24.de 

Ersatzteile-Liste für Hauswasserwerk  
Aspri 25 
von Espa, GEP, Dehoust, Wisy 
u.v.a.m. 

fbr 
Gründungsmitglied 
der Fachvereinigung  
Betriebs und  
Regenwassernutzung e.V. 

 

 

Ersatzteile mit Preisen finden Sie direkt unter https://regenwasser24.de/ 

Hier die Kategorie Ersatzteile wählen und das gesuchte Produkt auswählen. 

oder 

Einfach und schnell die Ersatzteilnummer aus der Ersatzteilliste im Eingabefeld „Suchbegriff“ 
eintragen. 

 

 

Sollten Sie das gesuchte Ersatzteil im Shop nicht finden, senden Sie uns einfach eine  

Anfrage per Mail. 

 

 

Bestellungen nehmen wir auch gern per Fax +49 (0) 63 73 / 2 000 2 entgegen. 

 

 

Liefer- und Rechnungsanschrift: 

 

 

https://regenwasser24.de/
https://regenwasser24.de/ersatzteile/
mailto:info@regenwasser24.de?subject=Anfrage%20Ersatzteil%20mit%20der%20Nummer:%20%20%20%20%20%20%20hier%20die%20Nummer%20des%20benoetigten%20Ersatzteil%20eintragen

